

Биографски подаци

Др Ирена Тасић рођена је 06.01.1967. године у Сарајеву, БиХ. Основну и средњу школу завршила је у Тузли.

Високо образовање стекла је на Факултету за информатику и менаџмент на Универзитету Сингидунум Београд – смер Програмирање и пројектовање. Дипломски рад под називом „Информациони систем и сигурносна политика Апотекарске установе Врање“ успешно је одбранила оценом 10 (десет) и стекла стручни назив **дипломирани инжењер пословне информатике**.

Мастер студије завршила је на Универзитету Сингидунум у Београду – Департман за последипломске студије и међународну сарадњу, смер Савремене информационе технологије под менторством проф. др Милана Милосављевића. Мастер рад под називом „Реинжењеринг система заштите ИКТ система АУ Врање“ успешно је одбранила оценом 10 (десет) и стекла академски назив **дипломирани информатичар - мастер**.

Докторске студије завршила је на Универзитету Сингидунум у Београду – Департман за последипломске студије и међународну сарадњу на студијском програму „Напредни системи заштите“ под менторством проф. др Милана Милосављевића.

Докторску дисертацију под насловом „Предлог модела заштите пословно информационог система апотекарских установа – студија случаја Апотека Врање“ одбранила је 13.05.2014. год. оценом 10 (десет) и тиме стекла научни назив **ДОКТОР НАУКА – РАЧУНАРСКЕ НАУКЕ**.

Од 2017. године запослена у Високој школи академских студија „Доситеј“ у Београду где је добила звање доцента.

У периоду од 2009. –2017. године радила је у ЗУ Апотека Врање на пословима систем администратора.

У периоду од 2005. –2009. године радила је као стручни сарадник за увођење пословно информационог система „*Hubi*“ у Апотекарској установи Врање а паралелно са тим радила је и као професор информатике и рачунарства у школама у Врању: „Доситеј Обрадовић“ Врање, „Вук Караџић“ Бујановац, „Свети Сава“ Владичин Хан.

Од 2002. године до 2005. године била је директор предузећа за производњу рачунара и периферне опреме „ИрисГраде“ д.о.о. Врање.

У периоду од 1994. – 2002. године радила је као шеф грађевинске оперативе у Х.К. „YUMCO“ Врање.

Члан је Удружења новинара Србије и Независног удружења новинара Србије.

Поседује сертификат за **РЕЦЕНЗЕНТА(ПМ поље)** од 05.12.2019. године, издат од стране Националног тела за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању „НАТ“ – Владе Републике Србије.

Похађала је многобројне обуке и семинаре где је стекла сертификате и то:

- ✓ „Информациона безбедност и електронски криминал“ у организацији Привредне коморе Србије (2014)
- ✓ „Систем управљања безбедношћу информација у организацијама“ у организацији Привредне коморе Србије (2014)
- ✓ „Процена угрожености пословне организације“ у организацији Привредне коморе Србије (2012)
- ✓ Специфичност вештачења у области злоупотребе информационих технологија“ у организацији Привредне коморе Србије и Удружења судских вештака за информационе технологије „ИТ Вештак“ (2011).